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COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE

4+óó+++++++4

Verbale della seduta clel 23/8/2013

L'anno duemilatredici, il giorno ventitre del mese di Agosto in Palermo, nella Sala Consiliare della

sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, il Consiglio Circoscrizionale
convocato dal Presidente con avviso n.1704 d,el23/0712013, ai sensi delle vigenti norme di legge

statutarie e regolamentari, assistito dal Consigliere più giovane per età Roberto Mancuso.

Alle ore 10,00 il Presidente , invita il Cons. Roberto Mancuso nella qualità di Segretario, ad

effettuare I'appello, al termine del quale risulta assente il Consigliere: Reina.

Verificato il numero legale dichiara aperta la seduta, nominando scrutatori i Conss. Buscemi,

Fanciuso, Lepre.

Il Cons. Buscemi - comunica che in via Pitrè bassa da tempo non viene effettuato lo spazzamento,

è stato accusato di avere fatto un articolo sulla scarsa operatività degli operatori e per questo si deve

allontanare per un sopralluogo.

Il Cons. Buccola - replica che oggi I' operatoÍe è presente in loco, avendolo constatato

personalmente.
Inoltre chiede su quali basi vengano effettuate le bonifiche. consuderato che dove richieste non

vengono fatte, altrove si.

Il Cons. Abbonato - chiede chiarimenti sulle dichiarazioni del Presidenti dell' VIII Circoscrizione
in riferimento al gettone di presenzadet Consiglieri.
Con piena coscienza ritiene che la remunerazione ai Consiglieri è dovuta, considerata la vita attiva

all' interno della Circoscrizione e fuori sul tenitorio.
Nonostante il collega ritiene che la politica a certi liveili dovrebbe essere gratuita, pensa che in

effetti la remunerazione è bassa per le spese che vengono sostenute dai Consiglieri tra sopralluoghi,

telefonate, ecc.

Spera che tutto ciò venga smentito, a tutela drchiara d' avete mandato una lettera aperta a tutte le

autorità pubbliche, sottolineando il proprio ruolo.

Il Presidente - condivide il pensiero del collega Abbonato e si stà attivando per capire come

stanno in effetti le cose, il Presidente dell' VIII ha smentito le sue dichiarazioni.
Ritiene che la funzione dei Consigli Circoscrizionali è affatto inutile, si lavora per migliorare il
territorio.

Alle ore 10,30 i Conss. Abbate, Fanciuso e Schiera lasciano I'Aula Consiliare.

Il Cons. Di Vincenti - chiede una riunione congiunta con gli altri consiglieri circoscrizionali per

discutere sul bilancio di previsione.

Il Presidente - risponde di avere ricevuto una nota sul a tale proposito ed ha chiesto all' Ass.re

Catania nofrzie sui fondi da destinare alle Circoscrizioni, si attendono notizie.

Il Presidente - passa alla trattazione del punto G dell' O.d.G avente per oggetto: Mozione

"Rifacimento manto stradale in via Sambucia" a firma del Cons. Potenza.
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Il segretario ne da lettura, alla fine della quale:

il Cons. Potenza - ne relaziona il contenuto, sottolineando che la via in oggetto, ha il manto

stradale completamente dissestato e causa gravi disagi ai residenti.
Chiede a questo Consiglio di approvare il documento affinchè il problema venga risolto.

Il Cons. Di Vincenti - dà parere favorevole a nome del gruppo "Amo Palermo".

Alle ore 10,40 fa il suo ingresso in Aula il Cons. Buscemi.

ll Presidente -Verificata l' assenza in aula dello scrutatore Fanciuso lo sostituisce con il Cons.

Ciprì alle ore 10,45 pone in votazione per appello nominale la Mozione "Rifacimento manto
stradale in via Sambucia"

Presenti e votanti n. 11

Assenti n. 05 ( Abbate, Fanciuso, Fazio, Reina, Schiera)
Favorevoli n.11
Astenuti n.00
Contrari n.00
la mozione è approvata all' unanimità dei presenti in Aula.

Il Cons. Buscemi - chiede di intervenire in merito al sopralluogo effettuato in mattinata, dove non

ha riscontrato la presenza dell' operatore ecologico, a questo punto invita i colleghi a recarsi sul

posto per accertarsene.

Il Cons. Buccola - replica sottolineando che ogni Consigliere lavora per i cittadini e non c'è

motivo di fare false dichiarazioni.

Il Cons. Lepre - fa notare che anche il dibattito è a favore del cittadino, non è interesse dei

Consiglieri giustificare la presenza o I' assenza degli operatori sul posto di lavoro.

Il Cons. Buscemi - ribatte che ha effettuato il sopralluogo documentandolo con delle foto, I'
operatore alle 10,30 non era sul posto di lavoro, considerato che la sua presenza è prevista fino alle

1 1.30.

il Cons. Di Vincenti - sottolinea che se gli interventi non vengono effettuati non è colpa dei

Consiglieri, ma dell' Amministr az\one.

Il Cons. Potenza - dichiara che il problema dr spazzamento delle strade è carente in tutto il
territorio, chiede di invitare i responsabili della R.A.P., per capire come intendano procedere con la

programmazione,

Il Presidente - comunica agli astanti che la R.A.P. possiede un numero telefonico, voluto dal

Sindaco Orlando, dove potere mandare s.m.s. di lamentele e varie, anche il Consiglio

Circoscrizionale può usufruirne.

Il Cons. Tuzzolino - fa notare che sarebbe stato più utile assegnare un numero telefonico per

Circoscrizione, il fine sarebbe stato più consono è utile per il territorio.
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Il Cons. Ciprì - informa che il numero telefonico è stato istituito durante il passaggio da A.M.I.A.
a R.A.P., dove c'era un momento di caos, si presume che presto verrà eliminato.

Alle ore 11,15 il Presidente dichiara chiusa la seduta per proseguire con una riunione dei
capigruppo, al fine di definire il programma del mese successivo e per discutere sulle
problematiche della Notte bianca al Parco Cassarà.

Il Segretario
(Roberlo Nlancuso)éTzg
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